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Чергові зміни в календарі галузевих подій через пандемію коронавірусу! Компанія
Vincentz Network, організатор виставки European Coatings Show, оголосила, що
наступний захід, запланований на березень 2021 року, буде перенесено на вересень.

Ще на початку вересня організатори European Coatings Show розсилали запрошення
зголошувати тему рефератів на конференцію, яка мала відбутися в березні 2021 паралельно з
виставкою. Але в умовах різкого збільшення кількості хворих на коронавірус і було прийнято
рішення перенести виставку на наступну осінь.

Відповідальне рішення
European Coatings Show відбудеться 14-16 вересня 2021 року, паралельно з нею 13-14 вересня
пройде конференція European Coatings Show.

Александер Маттауш, директор виставкового  підрозділу  в  Nürnberg Messe, коментує:
«Незважаючи на те, що спеціально розроблений нами санепідеміологічний план дозволив би
провести ECS навесні наступного року безпечно для кожного учасника і відвідувача, ми
повинні розглядати кожну виставку окремо. European Coatings Show - це величезна подія для
промислового сектору. На попередню виставку у 2019 році до Нюрнберга приїхали експоненти
та гості із понад 120 країн. На жаль, пандемія коронавірусу та висока ймовірність обмежень на
міжнародні поїздки означають, що за таких умов ECS не зможе виконати своє головне
призначення».

Аманда Бейер, директор з управління подіями в Vincentz Network, додає, що дане рішення було



прийнято після тривалих роздумів. В умовах погіршення епідеміологічної ситуації організатори
вирішили діяти відповідально і прислухатися до голосу галузі, яка також рішуче виступала за
перенесення заходу.

Ідеальна альтернатива
І Александер Маттауш, і Аманда Бейер підкреслюють, що головною перевагою виставки
European Coatings Show є зустрічі та спілкування між учасниками, які часто приїжджають з
дуже далеких куточків світу. Як каже Бейер: «Тому ми раді, що за короткий час ми знайшли
ідеальну альтернативу, запропонувавши нашим експонентам та відвідувачам осінні зустрічі.
Ми сердечно запрошуємо їх до Нюрнберга у вересні наступного року».
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